
 
 

Referat fra Dressur-udvalgsmøde   Herlev, 15. december 2011 
 
Hos Knud Hald – Torsdag d. 8. december 2011 kl. 18. 30 
 
Mødedeltagere: 
Knud Hald, (KH) 
Nina Dige Vinther (NDV) 
Bettina Quvang Jørgensen (BQJ) 
Lene Ravn Toft (LRT) 
Connie Stisen (COST) 
 
DAGSORDEN: 
1. Siden sidst – nyheder herom kommer på de respektive punkter senere 
 
Kommende arrangementer: 
 
Instruktørmøde  
Søndag d. 15. Januar  2012 kl. 09.00 
KH meddeler at han må forlade mødet kl. 12.00 p.g.a et arrangement, der ikke kan flyttes. 
Indkaldelse 5 uger før (10.december) NDV 
 
Forslag til dagsorden skal indsendes 3 uger før (25.december) 
KH vil gerne have nedsat en gruppe, der varetager Instruktørmappen, så den kan blive 
opdateret 
D-udvalg  - Forslag til reviderede Hitlister 
COST – Bestyrelsen vil foreslå at navnet Dressur-udvalget ændres til Lydigheds-udvalget. 
COST – bestyrelsen vil gerne have en melding vedr. DSS – fordele og ulemper. 

 
Dressur-udvalg 
Knud Hald er på valg og villig til genvalg 
 
Menigmedlem 
Lene Ravn Toft er villig til genvalg 
Der er ikke indkommet andre kandidater. 

 
2. DSS Årsmøde  
Søndag d. 5. februar 2012 
Materiale til dagsorden senest 15. december 2011 
Be-K indsender et punkt vedr. Landskonkurrencen (hvis det ikke kommer andetsteds fra). 
 
DSS Instruktørseminar afholdes i år af Be-K.  
Vi overvejer at lade seminaret være et ”Hvalpe-Instruktørseminar” 
COST nævner bestyrelsens ønske om ”Kom godt i gang projektet”. 
 
3. Årsafslutning i Haarlev lørdag d. 25. februar 20 12 
 
LP Dommer: Marianne Jensen DKK 
Prøveleder: Niller 
Sekretær:  Inger Rething Christiansen 
 
Rally Dommer: Frank Kuhfeld DKK 
Sekretær:   Lili Kuhfeld 



 
 

Tidtager:  Thor Quvang Jørgensen 
 
Der er tilmeldt  20 til LP og foreløbig 1 på venteliste  
Der er tilmeldt  32 til Rally-Lydighed og foreløbig 1 på venteliste 
 
Rosetter 
Selvom det er besluttet at undlade at uddele rosetter, besluttes det alligevel at lade LRT 
undersøge om vi kan anskaffe disse meget billigt. 
 
LRT  bestiller rosetter til Metalhunde samt  roset til en Rally-Lydigheds champion. 
 
KH orienterer alle ”metal-modtagere pr. mail, således at de kan nå at melde til ”fest-
spisning”, hvor tilmeldingsfristen er 1. februar 2012 til ndv.  
 
Cafeteriet tilbyder morgenmad, sandwich og ”festmid dag”. 
 
Tilmelding senest 1.februar 2012. 
 
4. Hitlister 
Rally-hitlister   
BQJ udfærdiger forslag til Hitlister for begyndere og øvede – igen. 
Uden disse hitlister har vi ingen føling med, hvor mange der går til prøver, d.v.s hvor stor 
interessen for Rally-lydighed er. 
 
Dressur-hitlisten 
Efter en lille snak om ”Tordenskjolds soldater”, specielt i klasse 2 og 3, besluttedes det – 
forsøgsvis - at lave en særskilt hitliste for Lydigheds-champions.  
Til denne liste vil kun gælde resultater fra officielle DKK prøver. 
 
5. Økonomi 
Der er indkøbt præmiebånd. 
Der skal indkøbes DKK ærespræmier (til dem, der ikke fik på VSS – 5 stk.) NDV 
Skal der indkøbes Beaglekrus? 
Det besluttes at undlade at indkøbe flere Beaglekrus. 
 
Erkendtlighed  til IRC ??? 
 
6. Bestyrelsens medlem (COST) 

• DSS-medlemsskabet - fordele og ulemper for BeK – er sat på som punkt til Instruktørmødet 
• Udvalgets navn (Dressur / Lydighed ) – er sat på som punkt til Instruktørmødet  
• Kommende ændringer i klubbens omkostningsinstruks, COST udleverer ny ”Gebyr- 

omkostnings- og regnskabsinstruks” – til orientering. 
•  
• Skatteforhold i forbindelse med instruktørernes virke. COST orienterer om dette punkt.   
• Det besluttes at KH skal forsøge at udarbejde forslag til nye afregningsformularer 

D-udvalget har efterfølgende meddelt at vi ikke ser os i stand til at udforme sådanne formularer med det 
materiale, vi har at arbejde efter. 
  
Enten må vi have uddybende oplysninger - eller, hvilket vil være den bedste løsning, må vi bede bestyrelsen 
fremkomme med forslag, som vi kan fremsende til instruktørerne sammen med indkaldelse til 
Instruktørmødet d.v.s. inden udgangen af dette år. 



 
 

 

7. Øvrige D-udvalgsmedlemmer  I.a.b. 

8. Huskeliste: 

December:  forslag til DSS årsmøde (NDV) 

Indkald til Instruktørmøde, incl. skema til materie lopgørelse 
og materielbestilling. (NDV) 

Hjemkaldelse af vandrepræmier (KH) 

Januar:  Endelig dagsorden til Instruktørmøde (NDV)  

Februar:  Årsafslutning 

  Orientering om Nye champions og bestilling af ros etter.  

 

9. Eventuelt – næste D-udvalgsmøde ? 

 Endnu ikke fastsat 

   

 


